

### 新聞博覽館工程進度

#### 背景

據了解，2015 年 12 月 1 日的立法會財務委員會轄下的工務小組會議中通過「活化計劃—活化必列啫士街街市為香港新聞博覽館」的撥款建議，有關文件只待撥款通過財委會後，工程將於本年的第一季展開，並於 2017 年第二季完工。而現在已踏入第二季，請新聞博覽館代表講解現時工程進度及工程招標計劃。

#### 問題

- (1) 新聞博覽館天台綠化計劃會否加入市民參與元素？例如學習種植蔬果或觀賞，「社區園圃計劃」等，以推廣綠化環保的意識？如否，原因如何？
- (2) 新聞博覽館的多用途室的用途為何？會否考慮開放讓區內大廈法團、機構、學校等租用，租金如何？
- (3) 請問新聞博覽館各展覽區的題目？展覽題目會否定期更換？更新期大約多久？
- (4) 體驗館提供的互動遊戲為新聞博覽館的收入之一，請問收費如何？對象為何？體驗館會否定期更新主題？
- (5) 新聞博覽館開幕後，將會如何安排旅遊巴泊車情況？
- (6) 計劃將會清拆必列者士街街市旁的城皇街垃圾收集站，請食環署報告最新安排及現況。

文件提交人：蕭嘉怡、張國鈞、陳學鋒、盧懿杏、楊學明、楊開永  
2016 年 4 月 21 日